



Вита, 42 года

<https://globerland.com/user/4232>

Город проживания: Италия, Рим

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Здравствуйте!

Рада приветствовать Вас на моей страничке.

Меня зовут Вита. В декабре 2005 года я приехала в Рим, и живу здесь до сих пор.

Тогда я и не думала, что Вечный город станет мне второй родиной. Полюбила я его не сразу. Как-то медленно, незаметно началось наше удивительное знакомство. Сначала открывала себе менталитет и традиции итальянцев, учила их язык, культуру, кухню, а со временем пришло понимание того, что здесь мне очень нравится.

Дальше, больше. Начала ходить на выставки, путешествовать по стране и открывать все новые обличья Апеннинского полуострова.

Предлагаю всем гостям города свои услуги гида-экскурсовода.

Позвольте познакомить Вас с очарованием Рима и приоткрыть его неизвестные страницы богатой 28 вековой истории.

До встречи!

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Подробное описание и стоимость услуг

Обзорная экскурсия позволит сориентироваться в 5-ти млн. городе и увидеть основные достопримечательности Рима.

Это трехчасовая, пешеходная экскурсия только для Вас и Ваших близких.

Наш маршрут начинается с Колизея, театра смерти и ужаса, величия и амбиций великой Римской Империи. Вам приоткроются интересные факты и не придуманные истории о жизни гладиаторов, императоров и их приближенных. По улице Императорских Форумов мы направимся к Капитолийскому холму, где Вы узнаете историю основания Рима двумя близнецами Ремо и Ромула и полюбуется панорамой на Палатин и Римский Форум.

Викториан, Площадь Венеции, колонна Траяна, инсула Арачели и наш путь ведет к Риму эпохи Барокко. Самый красивый фонтан Рима — фонтан Треви продолжает очаровывать своей гармонией, гениальностью и монументальностью. Выполнив традиционный ритуал с монетками, мы направляемся к Пантеону — храму всех богов.

Наша экскурсия завершается на самой многолюдной и любимой площади уличных артистов и художников, - Площади Навона.

Туристические услуги

Наша экскурсия начнется на площади Святого Петра в Ватикане. Самый большой собор всего христианства поразит Вас своим могуществом, великолепием, размахом и уникальностью. Здесь Вы увидите самую известную статую молодого Микеланжело - Пьета (Оплакивание Христа), бронзовый балдахин Джованни Лоренцо Бернини, кафедру Петра, купол Микеланджело и многие другие произведения искусства. Во время экскурсии Вы узнаете все о рождении, развитии и становлении христианской веры в Европе и во всем мире. Грандиозность Собора Святого Петра подтверждают цифры: внешняя длина 211 метров, внутренняя – 186 метров, свод имеет высоту 44 метра, а высота купола 136, мозаикой покрыты 10000 м2 стен. В среду до 13.00 базилика закрыта в связи с проведением мессы Папы Римского на площади Святого Петра. Обязательно: закрытые плечи и колени. Вход бесплатный, но придется пройти паспортный контроль. Можно фотографировать без вспышки. После завершения экскурсии, Вы можете самостоятельно подняться на купол базилики (пешком 551 ступенька за 8 евро или подняться часть на лифте и 320 ступенек пешком за 10 евро) или посетить музей "Ризница и сокровищница" Sacristy & Treasury, вход платный. Продолжительность 2,5 часа.

Предлагаю дегустацию и вкусное знакомство с районом местных жителей. Нас ожидает настоящее погружение в гастрономическую культуру солнечной Италии. Это дегустация лучших сыров и прошутто, вина, мороженого, пиццы или пасты.

Продолжительность 3,5 часа.

Стоимость услуг гида 110 евро. Дегустации не включены. Стоимость дегустаций на 1 человека 25-30 евро.

Образование

Институт им. Х. Колумба в Риме, диплом государственного образца выдан в 2012 году.

Опыт работы

5 лет гидом -экскурсоводом.

Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/4232>

